
 

 

 

VERBALE DI ASSEMBLEA 

31 MARZO 2010 

 
  Il giorno 31 marzo 2010, nei locali siti in Pozzuoli alla Via Cigliano 91 ( rist. La Casupola ), si è riunita 

l’assemblea ordinaria dell’associazione Onlus “Comitato Civico per Cigliano”. 

 
  Partecipanti all’incontro 50 persone.  

 

Relatori esterni convenuti: 

 

• Dott. ORAZI Massimo e un collaboratore, in rappresentanza dell’Istituto Nazionale di Geofisica e 

Vulcanologia di Napoli; 

• Sigg.ri CATALANO Girolamo e MOIO Giovanni, in Rappresentanza del Centro Sportivo Italiano, 

distaccamento di Pozzuoli. 

 

 

    Il Presidente del Comitato Civico per Cigliano, sig. ROMANO Salvatore, constatato che l’Assemblea è 

stata regolarmente convocata mediante avviso affisso presso la sede sociale di Via Cigliano, 40 in Pozzuoli, 

dichiara che essa deve ritenersi regolarmente costituita nel rispetto dello Statuto sociale è da inizio quindi ai 

lavori. 

  

    Dopo la trattazione dell’ordine del giorno, il Presidente, attraverso l’ausilio di una video presentazione, 

passa in rassegna, commentandoli, tutti gli eventi e gli interventi promossi dal Comitato Civico per Cigliano 

sul territorio e per il territorio, in questi suoi 5 anni dalla costituzione. 

 

   E’ presentato altresì il progetto Giovani al centro con il quale il Comitato intende intraprendere 

un’operazione di coinvolgimento dei ragazzi del posto, ponendoli, come protagonisti, in alcune attività 

specifiche siano esse di carattere culturale o sportive che si andranno a realizzare. Sono quindi forniti alcuni 

spunti di riflessione per la stesura e l’attuazione del progetto stesso. 

 

    Si da inoltre notizia del prossimo importante intervento, a cura della Protezione Civile, promosso, perorato 

e seguito dal Comitato Civico per Cigliano che vedrà la sistemazione definitiva e la messa in sicurezza, 

dell’alveo principale che passa dietro la nostra chiesa. Sempre dietro indicazione del Comitato Civico per 

Cigliano, saranno sistemate a breve, le grosse buche presenti su alcuni tratti stradali del sito, che al momento 

rappresentano un vero e proprio  pericolo per la  circolazione sia veicolare che pedonale. 

 

    La parola passa quindi ai rappresentanti del Centro Sportivo Italiano, che dopo aver illustrato le finalità e 

gli obiettivi dell’Istituto stesso, dichiarano d’essere disponibile ad una fattiva collaborazione con la nostra 

Associazione per il bene, la tutela e la crescita dei nostri ragazzi. 

 

   Infine, Il dott. Orazi Massimo, coadiuvato da un collaboratore,  in rappresentanza dell’Istituto di Geofisica 

e Vulcanologia di Napoli, dopo una breve presentazione effettuata attraverso il contributo di video/immagini, 

concernenti sempre lavoro svolto dall’Istituto di Geofisica nell’ambito dello studio dei fenomeni tellurici, 

chiede ai residenti di Cigliano, la personale disponibilità a poter impiantare in questo sito, una o piu’ stazioni 

sismiche, importanti per lo studio ed il controllo degli eventi sismici.  

 

    L’assemblea si auto convoca per il 14 Aprile 2010, alle ore 20.30. Il Presidente dichiara sciolta la seduta  

alle ore 22.15 circa. 

 

 

 

    

                                                                                                                               Il Presidente 

                                                                                                                               Salvatore Romano 


